

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

09 октября 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жительницы Усть-Джегутинского района по п. «в» ч.2 ст.158 УК РФ- «кражи, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину».

В суде установлено, что фигурантка уголовного дела 31.01.2023 в 18 часов 00 минут в своем домовладении в гостях у которой находилась ее знакомая, похитила у последней мобильный телефон стоимостью 5100 рублей, тем самым причинив потерпевшей гр.С. значительный материальный ущерб.

В последствии гр.Н. похищенным мобильным телефоном распорядилась по своему усмотрению.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимую и назначил наказание в виде исправительных работ на 1 год с удержанием 5% из заработной платы в доход государства, условно с испытательным сроком на 1 год.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. межрайонного прокурора  
советник юстиции

Ш.А. Хапаев

## ИНФОРМАЦИОННЫЙ МАТЕРИАЛ

02 октября 2023 года Усть-Джегутинским районным судом КЧР вынесен приговор в отношении жительницы Краснодарского края по п. «г» ч.3 ст.158 УК РФ- «кражи, то есть тайное хищение чужого имущества с банковского счета, совершенное с причинением значительного ущерба гражданину».

В суде установлено, что фигурантка уголовного дела в июне 2020 года заведомо зная, что на ее мобильном телефоне установлено приложение «ПАО «Сбербанк Онлайн» с личным кабинетом гр. С., без ведома последнего, при пополнении счета открытого в ПАО «Сбербанк Онлайн» на имя гр. С. похищала денежные средства, принадлежащего гр. С. посредством осуществления операции «перевод онлайн», в последующем полученными денежными средствами распоряжалась по своему усмотрению.

Так, с 01.07.2020 по 29.12.2020 жительница Краснодарского края тайно похитила у гр.С безналичные денежные средства путем осуществления транзакций по переводу денежных средств всего в размере 192 760 рублей.

Суд согласившись с доводами государственного обвинения признал виновным подсудимую и назначил наказание в виде лишения свободы на 2 года, условно с испытательным сроком на 2 года.

Приговор суда не вступил в законную силу.

И.о. межрайонного прокурора  
советник юстиции

Ш.А. Хапаев